





# ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОКРУЖНЫХ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

РЕШЕНИЕ № 244 от 14 АПРЕЛЯ 1966 ГОДА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании статей 43, 44 и 45 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполнкомом областного Совета решил:

утвердить Окружные по выборам в Совет Союза избирательные комиссии в составе следующих представителей общественных организаций и общества трудящихся:

КЕМЕРОВСКИЙ —  
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ  
№ 189.

Председатель избирательной комиссии Юрий Николай Михаилович — от коммунистической организации завода «Кузбассэлектромотор», город Кемерово.

Заместитель председателя избирательной комиссии Нифедова Эмilia Леонидовна — от коллектива Сибирского государственного проектного института шахт и мостотехнических фабрик, город Кемерово.

Секретарь избирательной комиссии Кирьянова Валентина Игнатьевна — от Заводской районной коммунистической организации, город Кемерово.

Члены избирательной комиссии:

Абдуллин Тухват Хусанович — от профессиональной организации совхоза «Забойщик» Кемеровского района;

Ананьев Александр Васильевич — от рабочих специалистов и служащих Кемеровской областной опытной сельскохозяйственной станции;

Бурцева Мария Дмитриевна — от Кемеровской районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

Секретарь избирательной комиссии Осипчик Семен Назарович — от Кировской районной коммунистической организации, город Кемерово.

Члены избирательной комиссии:

Есин Виталий Петрович — от профессиональной организации

Дубовицкий Александр Петрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кемеровского коксохимического завода;

Китов Василий Ильич — от рабочих и служащих совхоза «Ягуновский» Кемеровского района;

Неженкина Валентина Павловна — от коллектива областного статистического управления;

Смирнова Калерия Мефодьевна — от коллектива медицинских работников Кемеровской областной больницы № 2;

Троегубова Валентина Афанасьевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, завод «Карболит», город Кемерово.

КЕМЕРОВСКИЙ —  
РУДНИЧНЫЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ  
№ 190.

Председатель избирательной комиссии Шапошников Владимир Яковлевич — от Кемеровской городской профсоюзной организации рабочих угольной промышленности.

Пурут Анина Ивановна — от колхозников колхоза «Ударник полей», Промышленновского района;

Фадеева Алевтина Михайловна — от профессиональной организации промышленного предпринятия, город Кемерово;

Шмелев Виктор Митиславович — от рабочих и служащих совхоза «Соломинский» Топкинского района;

Яцкова Евгения Сергеевна — от коммунистической организации шахты «Северная», город Кемерово.

АНЖЕРО-СУДЖЕНСКИЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ  
№ 191.

Председатель избирательной комиссии Осипчик Семен Назарович — от Анжеро-Судженской городской профессиональной организации рабочих просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Заместитель председателя избирательной комиссии Романова Таисия Андреевна — от Тайгинской районной профессиональной организации рабочих железнодорожного транспорта.

Секретарь избирательной комиссии Мальцев Анатолий Александрович — от Анжеро-Судженской городской коммунистической организации рабочих угольной промышленности.

Члены избирательной комиссии:

Аверин Виктор Семенович — от рабочих и служащих совхоза «Яшкинский». Яшкинского района;

Афанасьевна Ирина Мартыновна — от колхозников колхоза «Гигант» Юртингского района;

Богатырева Римма Львовна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, обогатительной фабрики № 9-15, город Анжеро-Судженск;

Верещагин Евгений Александрович — от коммунистической организации машиностроительного завода, город Юртинг;

Иохна Илья Михайлович — от рабочих и служащих совхоза «Арлюкский» Юртингского района;

Манасикова Лидия Дмитриевна — от профессиональной организации треста «Юргалпромстрой»;

Пухов Борис Ильич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих локомотивного депо станции Тайга;

Чиннова Лидия Ивановна — от Яшкинской районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

Заместитель председателя избирательной комиссии Спиридон Степанович — от коллектива ученых на передачу багдадского радио. Находившиеся с ним на борту вертолета министр внутренних дел Дарраги и министр промышленности Абдалла также погибли в этой катастрофе.

Иващенко Валентина Степановна — от Промышленновской районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Круглова Валентина Васильевна — от рабочих и служащих совхоза «Октябрьский» Кемеровского района.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ИГНАТОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Москва, 9 апреля 1966 года.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

### ГИБЕЛЬ президента Ирака

КАИР, 14 апреля. (ТАСС). Президент Ирака Абдель Салам Мухаммед Ареф погиб вчера вечером в авиационной катастрофе на юге Ирака, сообщает агентство МЭН. Ссылаясь на передачу багдадского радио, Находившиеся с ним на борту вертолета министр внутренних дел Дарраги и министр промышленности Абдалла также погибли в этой катастрофе.

БЕИРУТ, 14 апреля. (ТАСС). Багдадское радио сообщило сегодня, что президент Ирака Ареф погиб вчера в авиационной катастрофе во время сильной песчаной бури, разразившейся на юге страны. Его вертолет направлялся в порт Басру, где президент и сопровождающие его лица должны были присутствовать на закладке фундамента университета Басры.

В сообщениях из Багдада указывается, что премьер-министр Абдель Рахман аль-Баззаз будет временно исполнять обязанности президента Ирака.

По всей территории страны, сообщило багдадское радио, введен комендантский час. Правительственные учреждения закрыты, в стране объявлена национальный траур. Похороны Абдела Салама Мухаммед Арефа назначены на 16 апреля.

### ИНТЕРВЬЮ ХОШИ МИНА

ХАНОИ, 14 апреля. (ТАСС). Чем больше американские империалисты посыпают войска в Южном Вьетнаме, тем больше они усиливают воздушные налеты на города и деревни ДРВ, тем более тяжелые поражения они несут, заявил президент ДРВ Хо Ши Мин в интервью группе сотрудников японской телевизионной компании «Нихон дзима ньюс».

Только за первые два месяца 1966 года выведены из строя 32 тысячи солдат противника, сбито и уничтожено более 500 самолетов и вертолетов, уничтожено около 300 военных автомашин, отметил Хо Ши Мин в интервью переданном агентством ВИА. В Северном Вьетнаме американские воздушные налеты также окончательно превзошли. На 8 марта 1966 года армия и население Север-

данных районов Лаоса, а войска их пособников постоянно предпринимают атаки против Народной армии освобождения Лаоса.

Что же касается Камбоджи, указал Хо Ши Мин, то американские агрессоры не только побудили своих южновьетнамских и тайланских пособников совершают непрерывные провокации на границе, но и заявили, что их войска могут в любой момент нарушить границы Камбоджи.

Это продемонстрировала блеф президента Джонсона и явилось серьезным вызовом вьетнамскому народу, американскому народу и миролюбивым людям во всем мире.

Президент Хо Ши Мин отметил также серьезное положение, создавшееся в Лаосе и Камбодже.

Американские империалисты, заявил он, усиливают варварские бомбардировки освобожд-

денных районов Лаоса, а войска их пособников постоянно предпринимают атаки против Народной армии освобождения Лаоса.

Что же касается Камбоджи, указал Хо Ши Мин, то американские агрессоры не только побудили своих южновьетнамских и тайланских пособников совершают непрерывные провокации на границе, но и заявили, что их войска могут в любой момент нарушить границы Камбоджи.

Это грубое покушение на независимость и нейтралитет народов обеих стран и серьезная угроза мира в Индокитае и Юго-Восточной Азии.

Если американские империалисты, заявил президент ДРВ, превратят страны Индонезию в единое поле битвы, народы этих стран еще теснее сплотятся и будут решительно бороться против них до полной победы.

### ОТСТАВКА ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА КЕНИИ

НЬЮ-ЙОРК, 15 апреля. (ТАСС). Вице-президент Кении Огинга Одинга заявил вчера на пресс-конференции в Найроби, что он подал в отставку с занимаемого им государственного поста. Как сообщает из Найроби корреспондент агентства Ассошиэйтед

ПРЕСС, говоря о причинах своей отставки, Огинга Одинга заявил, что «Кений сейчас управляет неизменным правительством», представляющее коммерческие, в основном иностранные, интересы».

«В связи с этим, — продолжал Огинга, — я считал невозможным

для себя участвовать в правительстве. Отныне я решил быть свободным и присоединиться к народу, который требует, чтобы его голос был услышан».

Огинга Одинга обвинил также в своем выходе из правящей в Кении партии Африканский национальный союз Кении.

### ВОЕННУЮ ХУНТУ — В ОТСТАВКУ

ЛОНДОН, 15 апреля. (ТАСС). Более 20 тысяч буддистов прошли вчера по улицам Сайгона, требуя немедленной отставки правящей военной хунты Южного

Вьетнама. Демонстранты несли плакаты, призывающие к созданию гражданского правительства.

Сообщает корреспондент агентства Рейтер из Сайгона,

КИЕВ, 15 апреля. (ТАСС). В Венесуэле проходят протесты в связи со зверским убийством члена ЦК Коммунистической партии Венесуэлы Альберто Ловерса. Митинг протеста прошел в поселке Никита, штат Тринидад, партизаны.

Виктор Гордеевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 13, город Киселевск.

Секретарь избирательной комиссии Логунова Александра Артемьевна — от Беловского коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

Бердюгина Калистрат Семенович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Беловского хлебоприемного пункта;

Березуцкий Илья Васильевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Краснобродского угольного карьера;

Батурина Василия Константина — от коммунистической организации локомотивного депо станции Белово;

Костикова Мария Степановна — от профессиональной организаций совхоза «Моховский» Беловского района;

Бутынцев Дмитрий Михайлович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих «Авангард» Марийского района;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комунистического Союза Молодежи;

Бычковская Надежда Владимировна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкой районной организаций Новокузнецкого Комуни

# «НА РАССВЕТЕ»

Новый спектакль театра оперетты «На рассвете» (музыка композитора О. Сандлера, либретто Г. Плоткина) посвящен 50-летию Г. Октября. Коллектив сделал правильный выбор, взявшись за постановку именно этой оперетты. Острый комизм, а порой и гротеск переплетаются в ней с драматическими сценами, она вся пропитаана духом герояческой романтики. Музыка композитора Сандлера темпераментна, эмоциональна. Оркестр под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР Евгения Лугова отлично раскрывает ее звучание.

В основу сценического материала положены подлинно исторические события, происходившие на юге молодой Советской республики в сороковом 1919 году. Перед зрителями оживают образы мужественных борцов за дело революции — Григория Котовского, отважной французской коммунистки Жанны Либур.

Эта рассказ о русской революции, об интернациональной дружбе, которая оказалась значительной силе грозной Антанты. И режиссер Т. Гогава нашла удачную форму, сделавшую спектакль остро современным, неделимым от нашего времени. Его погнанное звучание, его главная идея — идея сплоченности и победы международного пролетариата — это идея сегодняшнего дня.

Режиссер выдвигает на первый план образы мужественных подпольщиков. Их четко и скрупульно изображают артисты В. Линкевич (Иван Кошуба), А. Базилов (Теслы), Т. Беневская (Мария Нечай), А. Гордеев (Ременник), Г. Белякова (Петрин), П. Герасимов (Луковец), А. Ерко (Рыбак).

## Староберкульцы делятся опытом

Замечательные люди в этом коллективе: О. И. Борцова много лет работает с детьми. Человек высокой культуры, большого труда любви, она всегда со своими воспитанниками: будь это занятие какого-либо кружка или пионерский сбор, комсомольское собрание или субботник. По-коммунистически трудятся и коллеги-учителя: Т. И. Кийкова, Е. Склярова, М. С. Луцк, М. С. Гашкова и другие.

Б школе — самоуправление. 134 комсомольца возглавляют дела комсомольские, заботятся о пионерах, увлекательно организуют их досуг.

Хорошо работают в школе кружки. Их десятнадцать.

Составлен план «Навстречу 50-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», в котором намечено силами учащихся, учителей и общественности создать летопись школы, шахты и рудника. Работа началась.

Недавно в школе был проведен семинар директоров школ района. При подведении итогов работы семинара все участники пришли к выводу: опыт работы Староберкульской школы заслуживает одобрения и распространения.

**А. ЦУНСКАЯ,**  
зам. методкабинета  
Тисульского района.

## СНОВА НИЧЬЯ

МОСКВА, 14 апреля (ТАСС). Вторая партия шахматного матча на первенство мира между Т. Петровым и Б. Спасским закончилась вничью на 51-м ходу. Ничья была предложена чемпионом мира. Счет матча стал 1:1.

## СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ КУЗБАССА



Авторы сценария:  
Е. ГАБРИЛОВИЧ,  
С. ЮТКЕВИЧ.

Режиссер-постановщик  
Сергей ЮТКЕВИЧ.  
Главный оператор  
Ян ЛЯСКОВСКИЙ.

В роли В. И. Ленина  
— М. ШТРАУХ.

В ролях: Н. К. Крупской — А. Лисианская, матери Крупской — А. Павлычева, Ульяны — И. Кусмерская, Анджея — К. Кальчицкий.

Производство кино-  
студии «Мосфильм» (СССР) и творческого  
объединения «Студия» (Польша).

## В ТЕАТРАХ И КИНО

Драматический театр ТРЕХРОЦОВЫЙ ОПЕРА. Начало в 19 час., 30 мин., 17 апреля, днем — ГРОЗОВОГО ГОД, вечером — АННА.

Театр ОПЕРЫ И БАЛLETА НА РАССВЕТИ. Начало в 19 час., 30 мин., 17 апреля, днем — НАШИ СОСЕДЫ, вечером — МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ.

Кинотеатр № 1. Новый американский цветной художественный фильм ПОЛУНОЧНЫЙ ПОСЕЛЮ (9, 10-55, 12-50, 2-45, 4-40, 6-35, 8-30, 10-20), 2 журнальчик «Лесная разведка», художественные фильмы ВИХРИ ВРАЖДЕНИЯ (9, 2-30), для детей. В КОМПАНИИ МАКСА ЛИНДЕРА (10-50, 12-40, 4-20, 5-30, 7-40), Хронометражный документальный фильм ОВОЖЕННЫЕ СОЛНЦЕМ (6-10).

Кинотеатр «КОСМОС». Новый польский художественный фильм ПЕРВЫЙ ДЕНЬ (7-40, 9-30).

Наш адрес: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64; телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителей редактора 6-70-82 и 6-65-74, ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63, отделов редакции партийной жизни 6-61-83, пропаганды 6-66-73, промышленного 6-69-44 и 6-63-02, сельского хозяйства 6-67-82, советского строительства и быта 6-64-84, строительного 6-67-46, культуры 6-62-01, писем в рабочий 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора типографии 5-59-46.

ОГ02317.

Типография «Кузбасс» управления по печати.

1

Заказ № 216.

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1